

г. Минск

Газета № 18/20

Красногорская тип., 837—10 000

Гости Минска

Перед гастрольной премьерой

5 сентября в помещении Русского драматического театра имени Горького начинает свой гастроли в белорусской столице Житомирский украинский драматический театр. Наш коллектив с большим волнением готовится к показу своих спектаклей зрителю минскому.

Гастроли — ответственный период в работе каждого творческого коллектива. А нынешние гастроли особенно ответственны. Ведь этот год является преддверием ленинского юбилея. Для житомирских артистов год 1969-й дорог еще и тем, что в январе исполнилось 25 лет со дня рождения нашего театра.

Его коллектив прошел большой и сложный путь. Десятки пьес были поставлены на житомирской сцене. Многоество интересных творческих индивидуальностей раскрылось в стенах театра, который всегда стремился к утверждению высших идеалов советской действительности,ставил задачи воспитания высоких моральных качеств советского человека.

Немало театров побывало на гастролях в нашем городе. Выступали здесь и белорусские артисты. В свою очередь, жито-

мирский театр гастролировал в Гомеле и Бобруйске, Бресте и Гродно, Витебске и Могилеве. В Минске театр впервые. Поэтому особенно хочется, чтобы наши постановки понравились столичному зрителю.

Минчане смогут увидеть современные и классические украинские пьесы, насыщенные национальной музыкой и хореографией.

Один из основных спектаклей нашего репертуара — «Дело, которому ты служишь», пьеса А. Музилы по трилогии Ю. Германа. Это этапная работа коллектива, подготовленная к предстоящему ленинскому юбилею. Спектакль был поставлен по украинскому телевидению и отмечен как лучший телепиэсионный спектакль сезона.

Новая работа театра — музыкальная комедия «На седьмом небе» Н. Зарудного. Это призыв к тому, чтобы каждый человек стремился к звездам, к своему «седьмому небу».

Свои гастроли в Минске мы отираем комедией «Майская ночь» М. Старицкого по мотивам однокименной повести Н. В. Гоголя. Зрители, любящие музыку, непременно побывают на музыкальном спектакле «Катерина» А. Аркаса по одноименному произведению Т. Г. Шевченко.

В нашем гастрольном репертуаре есть спектакли, вероятно, уже знакомые минчанам. Это «Сватанье на Гончароике», «Цыганка Аза», «Наталка Полтавка». Театр покажет также оперетту Л. Лидовой «Под черном маском», веселое представление с музыкой и танцами по пьесе Лопе де Вега «Хитроумная влюбленная» и другие спектакли. В Минске состоится премьера музыкальной комедии В. Баснера «Требуется горючина».

В составе нашей труппы немало известных мастеров сцены. Это заслуженные артисты УССР К. Кошаленко, М. Марыновская, В. Нестеренко, Н. Юхионенко, ведущие актеры театра К. Герасименко, В. Яременко, В. Луппа, Л. Мальчук, Е. Круликовская, Л. Баклан, А. Беляк. В театре работает большая группа молодежи. Это выпускники театральных и музыкальных пузов Украины — Н. Холод, Ю. Филь, Г. Артеменко, И. Беллоус, Б. Шевченко, Ф. Чорнион и другие.

Мы с нетерпением ждем встречи с минскими зрителями.

В. ТОЛОК,
главный режиссер
Житомирского
музыкально-драматического
театра.